Ejercicios Repaso Tema 2*

Ejercicio n° 1.-
a) Expresa como potencia de exponente positivo y calcula:

(—%T (-2) 107

b) Expresa como una sola potencia de exponente negativo:
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Ejercicio n° 2.-

Simplifica.
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Ejercicio n° 3.-
Calcula.
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1 Materiales generados con la aplicacién de Anaya



Ejercicio n° 4.-

a) Escribe en notacién cientifica los siguientes nimeros:
1) 125 100 000 000

Il) La décima parte de una diezmilésima.

1ll) 0,0000000000127

IV) 5 billones de billén

b) Expresar con todas sus cifras los siguientes numeros:
1)3,82-10°°

i)0,8-107

i) 8,042 - 10"

IV) 1,083 - 10°°

Solucién:

a) ) 125100 000 000 = 1,251 - 10"

I) Diezmilésima = 107

La décima parte de una diezmilésima = 107°

[11) 0,0000000000127 = 1,27 - 107"

IV) 5 billones de billon =5 - 10" - 10 =5 - 10*

b)1) 3,82 - 10° = 0,00000382

I1)0,8 - 1077 = 0,000000008

1) 8,042 - 1010 = 80 420 000 000

IV) 1,083 - 107° = 0,00001083

Ejercicio n® 5.-

Calcula:

a)2,5x10°+ 3,81 x 10° - 2,7 x 10*

b) 3,75-1(:8

25:10

Solucién:

a)2,5x10°+ 3,81 x 10°-2,7 x 10* =25 x 10° + 3,81 x 10° - 0,27 x 10° = (25 + 3,81 - 0,27) =
= 28,54 x 10°= 2,854 x 10°
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Ejercicio n° 6.-
Halla con ayuda de la calculadora.
3.10°+7-107"
10° -5-10°
Solucioén:
1,46 - 107°
Ejercicio n°7.-
Calcula la masa de un atomo de oxigeno sabiendo que tiene 8 protones y ocho neutrones en

su nucleo, y 8 electrones en la corteza. La masa de un protén y de un neutréon es la misma,
1,67 - 10" kilos y la masa del electron es 9 - 103! kilos.

Solucioén:



Masa de un atomo de oxigeno :
8:-9-10%+(8+8):1,67-107=72-103"+16-1,67 - 10%'=
=72-10%+ 26,72 - 10%=0,0072 - 10?7 + 26,72 - 10?'=

= 26,7272 - 10% kg = 2,67272 - 10% kg

Ejercicio n® 8.-

Calcula, si es posible, las siguientes raices:

a) 191024
b) 3/343
c) 4/-1296
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d) 5——
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e) 31,25-107

Solucidn:
a) 91024 =92%° =2
b) /343 =¥7° =7

c) 4-1296 — No es posible calcularla porque no hay ningin namero que al elevarlo a cuatro

de negativo.
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e) ¥f125.10" =§/125-(105)3 =§/53-(105)3 =§/(5-105)3 =5.10°
Ejercicio n°9.-

Simplifica las expresiones que puedas y en los restantes indica por qué no se puede
simplificar.

a) V312

b) V6+2V3

c) 2¥5-35

d) (¥5) - 42

Solucion:

a) V3:V12=43-12=+36 =6

b) V6 +2+/3 — No se puede simplificar porque no tienen el mismo radicando.
c) 2¥5-¥5=35

d) (¥5) 32 =357 32 = 32532 = 3/50

Ejercicio n° 10.-
Clasifica los siguientes numeros como naturales, enteros, racionales o irracionales:
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Solucion:
—
Malurales = %18
Entaros « —2- 416

3 —
Racionales = 5 4; I R [

; —
Irracionalas —= 3
Ejercicio n° 11.-
¢Qué condicién tienen que cumplir n y k para que la raiz /3" sea exacta? Pon un

ejemplo.
Solucion:

Laraiz %/3* sera exacta cuando k sea multiplo de n. Por ejemplo:

Y32 = 4(3°)" =33 =27



